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YBaxaemas Enena! Heo6xoguMo BRIICHUTL IPUYKMHY 00pa30BaHUSI KAMHEN MOYEBOTO ITy3hIPS.
OOBIYHO, ¥ TOKHUIIBIX MYyKUWH IPUYNHOM 00pa30BaHKsI KaMHEN B MOUEBOM IIy3hIpe SBISETCS
ageHoMa IpefCcTaTelbHON kKeje3bl. OHa HapyllaeT OTTOK MOYH, BCJIEICTBHE Yero 00Pa30BEIBAIOTCS
KamHU. Eciy y Baiiero pogcTBeHHMKa €CTh COUeTaHUe afeHOMBI IIpeCcTaTeIbHOM XKejle3bl U KaMHel
MOY€BOT0 ITy3BIPs, TO MOXKHO ITpoBecTU TYP (TpaHCypeTpanbHyI0 PE3eKIHIO IIpeACcTaTeIbHOU
JKese3bl) U IUCTONMUTOTOMUIO (YoaneHre KaMHel Mo4eBoro Imy3mips). [lepen onepaliueit He06X0AUMO
IIPOBECTH psf obcrnenoBanui (obuekmuHrYecKre ananu3el, IKI', KOHCyIbTalluu TeparneBTa,
Kapauosora, HeBposora). Ho, Xxo4y MoguepKHyTh, UTO pelleHre 00 0IepaTUBHOM BMeIIaTeIbCTBE
IPUHUMAET TOIBKO JIeYalllii Bpayd II0CJie TIaTeIbHOTo o0cnenoBanus. [TummTe, ecnu OyOyT elie
BOIIPOCHI.



